BAUELEMENTE

Montageanleitung
abschlieBbare Drehsperre

Flugelrahmenteil

Distanzplatte

2x Schraube
4,2x30mm

Inhalt:

- 2 x Schlussel
- Flugelrahmenteil
- Blendrahmenteil

- Distanzplatte

- 2 X Schraube 4,2x30mm
- 2 X Schraube 4,2x40mm
2x Schraube
4,2x40mm

1

Fenster 6ffnen.

Seitenansicht

Flugelrahmen

Vorderansicht VW

Verschraubung am Flugelrahmen

- Flugelrahmenteil mit 2x Schraube 4,2x30mm
an vorgebohrten Léchern auf der Griffseite
verschrauben.

Flugelrahmenteil

.

J— —
Schraube

— 4,2x30mm\

anN

Fenster schlieRen.

Seitenansicht

o

Vorderansicht

Flugelrahmen

sl
£y

AnreiRen Bohrlécher am Blendrahmen

- Bohrlécher mit spitzen Gegenstand anrei3en.

o~ ]

Blendrahmen

5

Fenster 6ffnen.

Seitenansicht Vorderansicht

6

Blendrahmenteil

Verschraubung am Blendrahmen

- 2 Lécher @ 3,2mm durch die Stahlverstérkung bohren

Distanzplatte

- Distanzpaltte und Blendrahmenteil

mit 2x Schraube 4,2x40mm am

f
e (] -
= ~

[se]

Blendrahmen

; *
/ /
i f /
/ /

Blendrahmen verschrauben.

Q

Distanzplatte — @ %
/ /
/ ﬁ /

v

Fenster schlieRen.

30.11.2016 MONO01-16610.CAD




